
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Examen de Sexto de 

Primaria 

GEOGRAFÍA – SEGUNDO 

TRIMESTRE - 

CONTESTADO 



1. Opción múltiple: ¿Qué es una tendencia en el crecimiento de la 

población mundial? a) Aumento en la natalidad. b) Cambios en la dieta 

mundial. c) Aumento en la alfabetización. d) Desarrollo de nuevas 

tecnologías. 

Respuesta correcta: a) Aumento en la natalidad. 

Retroalimentación: ¡Muy bien! Una de las tendencias en el crecimiento 

de la población mundial es el aumento en la natalidad, lo que significa 

que nacen más bebés y la población se incrementa. Continúa así, estás 

obteniendo buenos resultados. 

2. Completar oraciones: Los factores del crecimiento, la composición y la 

distribución de la población mundial incluyen factores como la 

urbanización, el envejecimiento de la población y las migraciones. 

Respuesta correcta: factores. 

Retroalimentación: ¡Correcto! Los factores del crecimiento, la 

composición y la distribución de la población mundial incluyen 

elementos como la urbanización, el envejecimiento de la población y las 

migraciones. Continúa así, estás en el camino correcto. 

3. Emparejamiento: Asocia cada concepto con su definición. a) 

Crecimiento urbano. b) Implicaciones naturales. c) Implicaciones 

sociales. d) Implicaciones económicas. X) Consecuencias que afectan 

la economía de una región. Y) Consecuencias que afectan a la sociedad 

y las relaciones entre las personas. Z) Aumento en la población de las 



ciudades en comparación con las zonas rurales. W) Consecuencias que 

afectan al medio ambiente y los recursos naturales. 

Respuestas correctas: a) Crecimiento urbano - Z) Aumento en la 

población de las ciudades en comparación con las zonas rurales. b) 

Implicaciones naturales - W) Consecuencias que afectan al medio 

ambiente y los recursos naturales. c) Implicaciones sociales - Y) 

Consecuencias que afectan a la sociedad y las relaciones entre las 

personas. d) Implicaciones económicas - X) Consecuencias que afectan 

la economía de una región. 

Retroalimentación: ¡Muy bien! Has asociado correctamente cada 

concepto con su definición. El crecimiento urbano se refiere al aumento 

en la población de las ciudades en comparación con las zonas rurales. 

Las implicaciones naturales se relacionan con el impacto en el medio 

ambiente y los recursos naturales. Las implicaciones sociales afectan a 

la sociedad y las relaciones entre las personas, mientras que las 

implicaciones económicas se refieren a las consecuencias que afectan 

la economía de una región. Sigue así, estás obteniendo buenos 

resultados. 

4. Verdadero o falso: Las principales rutas de migración en el mundo solo 

tienen consecuencias negativas. 

Respuesta correcta: Falso. 

Retroalimentación: ¡Excelente! Las principales rutas de migración en el 

mundo pueden tener tanto consecuencias positivas como negativas. Es 



importante analizar y comprender todos los aspectos de la migración 

para obtener una visión completa de su impacto. Continúa así, estás en 

el camino correcto. 

5. Pregunta abierta: ¿Por qué es importante conocer las rutas de migración 

en el mundo? 

Respuesta abierta 

Retroalimentación: Reflexiona sobre la importancia de conocer las rutas 

de migración en el mundo. ¿Crees que ayuda a comprender los 

movimientos de las personas, su impacto en las sociedades y las 

implicaciones culturales y económicas? Desarrolla tus ideas y 

argumentos. ¡Excelente trabajo hasta ahora! 

6. Opción múltiple: ¿Qué país es conocido por tener una alta tasa de 

emigración? a) Estados Unidos b) México c) Canadá d) Alemania 

Respuesta correcta: b) México. 

Retroalimentación: ¡Muy bien! México es conocido por tener una alta 

tasa de emigración, lo que significa que muchas personas dejan el país 

para establecerse en otros lugares. Continúa así, estás obteniendo 

buenos resultados. 

7. Verdadero o falso: El patrimonio cultural de la humanidad incluye 

únicamente monumentos arquitectónicos y sitios arqueológicos. 

Respuesta correcta: Falso. 



Retroalimentación: ¡Correcto! El patrimonio cultural de la humanidad no 

se limita únicamente a monumentos arquitectónicos y sitios 

arqueológicos, también incluye tradiciones, expresiones artísticas, 

celebraciones y comidas. Continúa así, estás en el camino correcto. 

8. Completar oraciones: El patrimonio cultural de la humanidad incluye 

tradiciones, expresiones artísticas, celebraciones y comidas. 

Respuesta correcta: patrimonio cultural. 

Retroalimentación: ¡Excelente! El patrimonio cultural de la humanidad 

abarca una amplia variedad de elementos, incluyendo tradiciones, 

expresiones artísticas, celebraciones y comidas. Continúa así, estás 

obteniendo buenos resultados. 

9. Emparejamiento: Asocia cada producto con el país que se especializa 

en su producción. a) Café b) Petróleo c) Maíz d) Autos X) Arabia Saudita 

Y) Alemania Z) Brasil W) Estados Unidos 

Respuestas correctas: a) Café - Z) Brasil b) Petróleo - X) Arabia Saudita 

c) Maíz - W) Estados Unidos d) Autos - Y) Alemania 

Retroalimentación: ¡Muy bien! Has asociado correctamente cada 

producto con el país que se especializa en su producción. Brasil es 

conocido por su producción de café, Arabia Saudita es un importante 

productor de petróleo, Estados Unidos es reconocido por su producción 

de maíz y Alemania es famoso por sus autos. Continúa así, estás 

obteniendo buenos resultados. 



10. Pregunta abierta: ¿Por qué es importante la producción y 

transformación de productos en diferentes partes del mundo? 

Respuesta abierta. 

Retroalimentación: Muy bien. Es importante la producción y 

transformación de productos en diferentes partes del mundo porque 

permite satisfacer las necesidades de las personas, fomentar el 

intercambio económico y la colaboración entre países, y contribuir al 

desarrollo económico global. Recuerda que la diversidad en la 

producción y transformación de productos brinda beneficios tanto a 

nivel local como global. 

11. Opción múltiple: ¿Qué país se especializa en la producción 

agrícola? a) Australia b) China c) India d) Sudáfrica 

Respuesta correcta: c) India. 

Retroalimentación: ¡Muy bien! India es conocida por su destacada 

producción agrícola. El país cuenta con una amplia variedad de cultivos 

y es uno de los principales productores de arroz, trigo, algodón y 

especias. Continúa así, estás obteniendo buenos resultados. 

12. Verdadero o falso: El comercio internacional solo beneficia a los 

países ricos. 

Respuesta correcta: Falso. 



Retroalimentación: ¡Correcto! El comercio internacional beneficia tanto 

a los países ricos como a los países en desarrollo. Permite la 

especialización en la producción, el intercambio de bienes y servicios, la 

generación de empleo y el crecimiento económico. Es una forma de 

cooperación global que impulsa el desarrollo económico y el bienestar 

de los países participantes. 

13. Completar oraciones: Los procesos de producción y distribución 

de diferentes productos están relacionados con los espacios donde se 

realizan. 

Respuesta correcta: producción y distribución. 

Retroalimentación: ¡Excelente! Los procesos de producción y 

distribución de productos están estrechamente relacionados con los 

espacios donde se llevan a cabo. La ubicación geográfica, el acceso a 

recursos naturales, la infraestructura y otros factores influyen en cómo 

se produce y distribuye cada producto. Continúa así, estás en el camino 

correcto. 

14. Pregunta abierta: ¿Qué consecuencias puede tener la migración 

en el mundo? 

Respuesta abierta. 

Retroalimentación: Muy bien. La migración puede tener diversas 

consecuencias en el mundo. Entre ellas se encuentran el 

enriquecimiento cultural, la diversificación de las sociedades, el 



intercambio de ideas y conocimientos, así como desafíos relacionados 

con la integración social y económica de los migrantes. Es importante 

comprender y abordar adecuadamente las implicaciones de la 

migración para promover sociedades inclusivas y equitativas. 

15. Opción múltiple: ¿Cuál es un ejemplo de patrimonio cultural de la 

humanidad? a) La Torre Eiffel b) Un nuevo modelo de teléfono móvil c) 

El estadio de fútbol de tu ciudad d) Un libro de historia recién publicado 

Respuesta correcta: a) La Torre Eiffel. 

Retroalimentación: ¡Muy bien! La Torre Eiffel es un ejemplo de 

patrimonio cultural de la humanidad. Este reconocimiento se otorga a 

sitios y monumentos que tienen un valor histórico, cultural o natural 

significativo para la humanidad. La Torre Eiffel, ubicada en París, 

Francia, es un ícono arquitectónico reconocido a nivel mundial. 

Continúa así, estás obteniendo buenos resultados. 

16. Verdadero o falso: El crecimiento urbano no tiene implicaciones 

naturales. 

Respuesta correcta: Falso. 

Retroalimentación: ¡Correcto! El crecimiento urbano tiene implicaciones 

naturales significativas. El aumento de la urbanización implica la 

transformación del entorno natural, la pérdida de espacios verdes, la 

contaminación ambiental y otros impactos en los ecosistemas locales. 



Es importante considerar y mitigar estos efectos para lograr un 

desarrollo urbano sostenible. 

17. Completar oraciones: El crecimiento de la población mundial 

presenta desafíos y oportunidades, como el envejecimiento de la 

población y la urbanización. 

Respuesta correcta: desafíos y oportunidades. 

Retroalimentación: ¡Excelente! El crecimiento de la población mundial 

conlleva tanto desafíos como oportunidades. El envejecimiento de la 

población y la urbanización son algunos de los aspectos a considerar. 

Estos fenómenos pueden plantear retos en áreas como el cuidado de la 

salud y la planificación urbana, pero también brindan oportunidades 

para el desarrollo de nuevas soluciones y la mejora de la calidad de vida. 

Continúa así, estás en el camino correcto. 

18. Emparejamiento: Asocia cada país con el producto que se 

especializa en producir. a) China b) Rusia c) Australia d) Canadá 

X) Madera Y) Trigo Z) Arroz W) Diamantes 

Respuesta correcta: a) China - Z) Arroz b) Rusia - W) Diamantes c) 

Australia - Y) Trigo d) Canadá - X) Madera 

Retroalimentación: ¡Muy bien! Has emparejado correctamente los 

países con los productos en los que se especializan. China es conocida 

por su producción de arroz, Rusia es reconocida por sus diamantes, 



Australia es famosa por su trigo y Canadá se destaca en la producción 

de madera. Continúa así, estás obteniendo buenos resultados. 

19. Pregunta abierta: ¿Por qué es importante el comercio 

internacional? 

Respuesta abierta. 

Retroalimentación: Muy bien. El comercio internacional es importante 

porque permite el intercambio de bienes, servicios y conocimientos 

entre diferentes países. Favorece el crecimiento económico, fomenta la 

especialización productiva, promueve la diversificación de los 

mercados y contribuye al desarrollo y bienestar de las naciones. 

Además, el comercio internacional puede fortalecer las relaciones 

diplomáticas y culturales entre los países. Sigue así, estás obteniendo 

buenos resultados. 

20. Opción múltiple: ¿Cuál es una consecuencia de la migración? a) El 

cambio climático b) El crecimiento de la población mundial c) La 

diversificación cultural d) La disminución de la población mundial 

Respuesta correcta: c) La diversificación cultural. 

Retroalimentación: ¡Excelente! La migración conlleva una 

diversificación cultural. Cuando las personas se desplazan de un lugar 

a otro, traen consigo sus costumbres, tradiciones, idiomas y formas de 

vida, enriqueciendo la diversidad cultural de las sociedades receptoras. 

Esto permite un intercambio cultural que enriquece a las comunidades 



y promueve el respeto por la diversidad. Continúa así, estás en el camino 

correcto. 

21. Verdadero o falso: El patrimonio cultural de la humanidad solo se 

encuentra en ciertos países. 

Respuesta correcta: Falso. 

Retroalimentación: ¡Muy bien! El patrimonio cultural de la humanidad se 

encuentra en diferentes países alrededor del mundo. La UNESCO, a 

través de su programa de Patrimonio Mundial, reconoce sitios y 

elementos culturales significativos en diversas partes del mundo. Estos 

pueden ser monumentos, tradiciones, expresiones artísticas, sitios 

naturales o cualquier otro elemento de valor universal. Continúa así, 

estás obteniendo buenos resultados. 

22. Completar oraciones: La producción y la transformación de 

productos en diferentes países del mundo pueden variar debido a 

factores como el clima, la tecnología y la mano de obra. 

Respuesta correcta: producción y transformación. 

Retroalimentación: ¡Muy bien! Has completado correctamente las 

palabras que faltaban en las oraciones. La producción y transformación 

de productos puede variar en diferentes países debido a factores como 

el clima, la disponibilidad de tecnología y los recursos humanos. Estos 

factores influyen en las habilidades y ventajas competitivas que cada 



país puede tener en determinados sectores productivos. Continúa así, 

estás obteniendo buenos resultados. 

23. Pregunta abierta: ¿Cómo puede influir el crecimiento urbano en las 

implicaciones sociales y culturales en el mundo? 

Respuesta abierta. 

Retroalimentación: Muy bien. El crecimiento urbano puede tener 

diversas implicaciones sociales y culturales en el mundo. Al aumentar 

la población en las ciudades, se generan cambios en la forma de vida 

de las personas, en las relaciones sociales y en las costumbres. Esto 

puede dar lugar a la aparición de nuevas formas de expresión cultural, 

la mezcla de tradiciones y la creación de identidades urbanas. Además, 

el crecimiento urbano puede influir en la diversidad cultural, la 

integración social, el acceso a servicios y la calidad de vida de la 

población. Sigue así, estás obteniendo buenos resultados. 

24. Opción múltiple: ¿Cuál es un ejemplo de una implicación 

económica del crecimiento urbano? a) Cambios en las costumbres 

culturales b) Aumento de la contaminación c) Incremento de la 

demanda de servicios y productos d) Cambio en los patrones de 

migración 

Respuesta correcta: c) Incremento de la demanda de servicios y 

productos. 



Retroalimentación: ¡Excelente! El crecimiento urbano conlleva un 

aumento en la demanda de servicios y productos. A medida que la 

población de una ciudad crece, se requiere una mayor infraestructura, 

como hospitales, escuelas, transporte, viviendas y servicios básicos. 

Esto impulsa la economía local, genera empleo y oportunidades de 

negocio. Continúa así, estás en el camino correcto. 

25. Verdadero o falso: Todos los países producen y comercializan los 

mismos productos. 

Respuesta correcta: Falso. 

Retroalimentación: ¡Muy bien! No todos los países producen y 

comercializan los mismos productos. Cada país tiene sus ventajas 

comparativas basadas en sus recursos naturales, habilidades y 

tecnologías. Esto da lugar a la especialización productiva y al comercio 

internacional, donde los países intercambian bienes y servicios para 

beneficiarse mutuamente. Continúa así, estás obteniendo buenos 

resultados. 

26. Completar oraciones: La diversidad cultural es una consecuencia 

social de la migración que se puede observar en muchos lugares del 

mundo. 

Respuesta correcta: diversidad cultural. 

Retroalimentación: ¡Excelente! Has completado correctamente la 

palabra que faltaba en la oración. La migración contribuye a la 



diversidad cultural al mezclar diferentes tradiciones, idiomas, 

costumbres y formas de vida. Esto enriquece la sociedad y promueve el 

respeto por la diversidad. Continúa así, estás en el camino correcto. 

27. Emparejamiento: Asocia cada elemento con el tipo de patrimonio 

cultural al que pertenece. a) La Gran Muralla China b) La fiesta de Día de 

Muertos en México c) La Ópera de Sídney d) El sushi japonés X) Sitio 

arqueológico Y) Tradición Z) Monumento arquitectónico W) Comida 

Respuestas correctas: a) La Gran Muralla China - Sitio arqueológico b) 

La fiesta de Día de Muertos en México - Tradición c) La Ópera de Sídney 

- Monumento arquitectónico d) El sushi japonés - Comida 

Retroalimentación: ¡Muy bien! Has asociado correctamente cada 

elemento con el tipo de patrimonio cultural al que pertenece. La Gran 

Muralla China es un sitio arqueológico importante, la fiesta de Día de 

Muertos en México es una tradición cultural significativa, la Ópera de 

Sídney es un reconocido monumento arquitectónico y el sushi japonés 

es una deliciosa comida típica. Continúa así, estás obteniendo buenos 

resultados. 

28. Pregunta abierta: ¿Por qué es importante conservar y cuidar el 

patrimonio cultural de la humanidad? 

Respuesta abierta. 

Retroalimentación: Muy bien. Es importante conservar y cuidar el 

patrimonio cultural de la humanidad porque representa la diversidad 



cultural y la historia de diferentes sociedades. Preservar estos 

elementos nos permite mantener vivas las tradiciones, los 

conocimientos y las expresiones artísticas de las civilizaciones pasadas 

y presentes. Además, el patrimonio cultural contribuye al turismo 

cultural, a la identidad de las comunidades y a la comprensión mutua 

entre las culturas. Sigue así, estás obteniendo buenos resultados. 

29. Opción múltiple: ¿Cuál de las siguientes opciones es una 

implicación natural del crecimiento urbano? a) Aumento de la 

contaminación del aire b) Mayor demanda de empleo c) Cambio en las 

costumbres culturales d) Desarrollo de nuevas tecnologías 

Respuesta correcta: a) Aumento de la contaminación del aire. 

Retroalimentación: ¡Excelente! El crecimiento urbano conlleva un 

aumento de la contaminación del aire debido al incremento de la 

actividad industrial, el aumento del tráfico vehicular y la concentración 

de población en un espacio limitado. Esto puede tener efectos negativos 

en la salud de las personas y en el medio ambiente. Continúa así, estás 

en el camino correcto. 

30. Verdadero o falso: El crecimiento de la población mundial y la 

urbanización son dos tendencias que no están relacionadas. 

Respuesta correcta: Falso. 

Retroalimentación: ¡Muy bien! El crecimiento de la población mundial y 

la urbanización están estrechamente relacionados. A medida que la 



población crece, se requiere una mayor cantidad de viviendas, 

infraestructura y servicios en las ciudades, lo que impulsa la 

urbanización. A su vez, el crecimiento urbano puede afectar la 

distribución y la composición de la población mundial. Continúa así, 

estás obteniendo buenos resultados. 
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